

Νέα «πόρτα» από Βερολίνο για τις γερμανικές αποζημιώσεις: Ζήτημα οριστικά ρυθμισμένο

«**Ν**ομικά και πολιτικά οριστικά ρυθμισμένο» θεωρεί η γερμανική κυβέρνηση το ζήτημα πολεμικών αποζημιώσεων έναντι της Ελλάδας, δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφεν Ζάιμπερτ και σημείωσε ότι η θέση του Βερολίνου δεν έχει αλλάξει. Απαντώντας σε ερώτηση Πολωνού δημοσιογράφου σχετικά με τη θέση της γερμανικής κυβέρνησης ενόψει

της διατύπωσης νέων αξιώσεων από την ελληνική πλευρά, ο Ζάιμπερτ δήλωσε: «Έχουμε συζητήσει αυτό το θέμα πραγματικά πολλές φορές. Η θέση μας είναι ότι το ζήτημα γερμανικών επανορθώσεων έχει νομικά και πολιτικά οριστικά ρυθμιστεί. Σε αυτήν την θέση δεν έχει αλλάξει κάτι. Κατά τα άλλα, δεν υπάρχει καμία επίσημη κίνηση της ελληνικής κυβέρνησης». Άγνοια εν τω μεταξύ δήλωσε ο Ζάι-

μπερτ όταν ρωτήθηκε εάν υπάρχει συνεννόηση της ελληνικής με την πολωνική κυβέρνηση για την διεκδίκηση πολεμικών αποζημιώσεων από την Γερμανία. «Ειλικρινά, δεν έχω καμία πληροφορία για αυτό. Θα αποτελούσε και έκπληξη εάν είχα πληροφορίες για πιθανές συνεννοήσεις μεταξύ Πολωνίας και Ελλάδας. Δεν τις έχω», κατέληξε ο εκπρόσωπος της Καγκελαρίου Μέρκελ.

Στρατιωτική περίπολος της ΠΓΔΜ απέτρεψε είσοδο μεταναστών πυροβολώντας στον αέρα

Περίπολο του στρατού των Σκοπίων απέτρεψε την είσοδο ομάδας μεταναστών στην ΠΓΔΜ, πυροβολώντας στον αέρα. Όπως μεταδίδει το κρατικό πρακτορείο ΜΙΑ, ένας μετανάστης συνελήφθη, ενώ οι υπόλοιποι εκδιώχθηκαν πίσω στην Ελλάδα από όπου είχαν εισέλθει στη σκοπιανή μεθόριο. Το περίπολο εντόπισε την ομάδα μεταναστών να κινείται σε επαρχιακό δρόμο της Γευγελής, κοντά στο χωριό Μόιν. Σύμφωνα με ανακοίνωση του στρατού των Σκοπίων, παρά τις επανειλημμένες προειδοποιήσεις των σκοπιανών στρατιωτών προς τους μετανάστες να γυρίσουν πίσω στην Ελλάδα από όπου είχαν εισέλθει στη χώρα, εκείνοι δεν υπάκουσαν, γεγονός που τους υποχρέωσε στη ρίψη προειδοποιητικών βολών. Οι μετανάστες τράπηκαν σε φυγή πίσω στην ελληνική πλευρά, ενώ ένας άνδρας που δεν υπάκουσε και παρέμεινε στην πλευρά των Σκοπίων, συνελήφθη και παραδόθηκε στο υπουργείο Εσωτερικών των Σκοπίων για τις περαιτέρω ενέργειες. Στην ανακοίνωση προστίθεται ότι ο στρατός σε συνεργασία με τη συνοριοφυλακή της χώρας θα παραμείνουν προσπλωμένοι στην παρεμπόδιση της παράνομης εισόδου στη χώρα.

Το συντηρητικό πρόσωπο του Φραγκίσκου: Με σφοδρότητα κατά των αμβλώσεων

Μέχρι στιγμής, ο Πάπας Φραγκίσκος είχε καλλιεργήσει ένα προφίλ ιδιαίτερα προοδευτικού ανθρώπου με βάση τη θέση του. Την Τετάρτη όμως ο Προκαθήμενος της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας εμφάνισε ένα άλλο πρόσωπο απορρίπτοντας κατηγορηματικά ως δικαίωμα την αμβλώση. Μάλιστα, ο Φραγκίσκος άνοιξε διάλογο με το κοινό που παρακολουθούσε το κήρυγμά στο Βατικανό υιοθετώντας επιχειρήματα που εξέπληξαν τους ουδέτερους παρατηρητές για τη σφοδρότητά τους. «Η ματαίωση μιας ανθρώπινης ζωής στη μήτρα της γυναίκας στο όνομα διαφύλαξης άλλων δικαιωμάτων είναι μία αντίφαση» τόνισε χαρακτηριστικά ο Πάπας για να συνεχίσει στο ίδιο ύφος. «Πώς μπορεί μία πράξη που καταστρέφει μία ζωή, αθώα και αβοήθητη, να αποδεικνύεται τελικώς θεραπευτική, πολιτισμένη ή απλά ανθρώπινη» αναρωτήθηκε.



Κάπου εκεί έβαλε στο παιχνίδι και το κοινό: «Σας ρωτώ λοιπόν: Είναι σωστό να «παίρνεις» μία ανθρώπινη ζωή για να λύσεις ένα πρόβλημα; Τι πιστεύετε; Είναι σωστό ή όχι;» Όπως αναμενόταν, οι περισσότεροι από το πλήθος απάντησαν όχι...



Raine & Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138